LINEARNI INTEGROVANE OBVODY

SYNCHRONNI DEMODULATOR SECAM/PAL

SYNCHRONNI DEMODULATOR BARVOVEHO

SIGNALU SECAM /PAL —

SDRUZUJE SOUCTOVOU A ROZDILOVOU

MATICI PAL, PREPINAC RADKD A
OMEZOVAC SECAM, PREPINAC FAZE

SLO2KY R-Y PAL, PREPINAC SECAM /PAL

Mezni hodnoty:

Ujs2 min. 10,2
Uasz max. 13,2

Pt max. 610

Ba min,-max. -25...+470
Bsig min.-max. —25...+125

Pouzdro 10 14
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Prepindni  SECAM/PAL

wsluphi referenéni signal PAL

Chaorakteristické Odaje:

fta = +25°C, Upyz = 12V

Barvovy vstupni signdl
L

SECAM
Referenéni vstupni signély
PAL
SECAM
Demodulovany wystupni signdl 1)
R-Y
B-Y
Preslech celého obveodu
Dr = 4,72 MHz, Dg = 4,004 MH:z
Uroven vstupnich impulsd 7,8 kHz
Pfepinaci napéti soustav 2)
SECAM
PAL
Proudova spatieba
Zisk matice PAL z obou vstupd na

vystup 13

vystup 15
Informativni hodnoty:

Signal na vystupu pfepinace
SECAM 3)
Signal na vstupu demoduldtoru
PAL B-Y
PAL R=Y
SECAM B-Y
SECAM R~Y
Vstupni impedance
Vystupni impedance
matice PAL, SECAM
prepinaée PAL, SECAM
Vstupni impedance demoduldtoru

1) Plati pro barvovy wstupn: signal PAL UHZ, U;,z MM = 50 mV, SECAM

Af = +280 kHz. Dosai'telny rozkmit vystupniho signdlu

pro PAL B-Y = 47V, R-Y =3 V
SECAM B-Y = 3,6 V, R-Y = 24 ¥

1) Pivadi se na vivody ples odpor 2,7 k@ (+10 %)
3) Hodnota 1,6 V ploti pro vstupni nopdti U, U:fznm = 150 mV.
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Uyjz, Ussz mim
Uiz, Usgz mim

Usjz, Urpz mim
Usya, Ussz myim

Uizpz mim
Uiorz mim
Uterz mim
§7]
Ussjz
G =7
Uiz
Uisyz
Gy = =152
5 Ui

Ursjz, Uisjz mym

Ugjz mjm
Uiz MM
Uojz Mjm
Uriyz mim
212, 2342

Zi3p2
Zyssz
292, 21142

nom.
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0,22
0,28

min. — max.
5... 75 mVy
150 . . . 400 mY
0,5 1, v
0,18 S V'
09 ... 13 v
1.2... 17 v
<—40 dB
2,5 35 \")
0. 1 v
7. Upayz v
< 46 mA
23... 33
26 ... 36
1.6 ... 22 '
\"
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1.5... 3 v
1.5... 3 v
2... 26 kQ
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